RESOLUTION NO. 2003-14

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MORENO VALLEY, CALIFORNIA, ADOPTING THE CITY FLAG, AND AUTHORIZING ITS USE IN THE CONDUCT OF OFFICIAL CITY BUSINESS

WHEREAS, the City of Moreno Valley held and maintained a flag bearing the image of the City Emblem since 1989;

WHEREAS, the City has developed and promulgated policy on the use of the City Emblem ;

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MORENO VALLEY, CALIFORNIA, DOES HEREBY RESOLVE AS FOLLOWS:

- 1. The white flag bearing the image of the City Emblem is hereby designated the official flag of the City of Moreno Valley;
- 2. Use of the City Flag shall be governed by City policy as contained in Resolution Number 86-2.

APPROVED AND ADOPTED this _		March	, 2003.
		1.06	L
	<u>-</u>	Mayor	0/

William H. Batey, II

ATTEST:

Citv Clerk

APPROVED AS TO FORM:

Molest D. Heim

City Attorney

RESOLUTION JURAT

STATE OF CALIFORNIA)

COUNTY OF RIVERSIDE) ss.

CITY OF MORENO VALLEY)

I, ALICE REED, City Clerk of the City of Moreno Valley, California, do hereby certify that Resolution No. 2003-14 was duly and regularly adopted by the City Council of the City of Moreno Valley at a regular meeting thereof held on the 11th of March, 2003 by the following vote:

- AYES: Councilmembers Flickinger, Stewart, West, White and Mayor Batey
- NOES: None
- ABSENT: None
- ABSTAIN: None

alue Riceal CITY CLERK

(SEAL)

Resolution No. 2003-14 Adopted March 11, 2003